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BESZÁMOLÓ A NAGYSZÉKELY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

2023. DECEMBER 12-ÉN MEGTARTOTT ÜLÉSÉN ELHANGZOTTAKRÓL 

Az ülésen jelen voltak: Klubecz Istvánné polgármester, Bori Tamás Gábor alpolgármester, Hargita Péter 

Árpádné képviselő, Horváth Irén képviselő, Dr. Ránky Mercédesz Ilona képviselő, Takács Erzsébet jegyző, 

valamint 1 fő nagyszékelyi lakos. 

Első napirendi pontban a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két 

ülés közötti időben a képviselő-testület hatáskörében tett polgármesteri intézkedésekről tájékoztatta Klubecz 

Istvánné polgármester a jelenlévőket. 

Második napirendi pontban az év folyamán megkezdett beruházásokkal kapcsolatos tájékoztatást 

hallgatták meg a képviselők. Klubecz Istvánné polgármester elmondta, hogy voltak előző évről átnyúló 

pályázatok, mint az óvoda és a konyha tetőszerkezetének felújítása, melyek elszámolása már meg is történt.  

A 2023-ban beadott Top Plusz pályázatról (a település vízgazdálkodási tervének kidolgozásával 

kapcsolatban) még nem érkezett értesítés. A Kossuth utcai útfelújítási pályázatot tartaléklistára tették. 

Decembertől lehet beadni pályázatot a Magyar Falu Programba. A játszótéri pályázat benyújtása folyamatban 

van. A vis maior pályázattal kapcsolatban még szükséges a műszaki szakember véleményezése, hogy 

költségvetést lehessen készíteni. A szociális tűzifa pályázaton 45 erdei m3 fa került szétosztásra 61 kérelmező 

között. A közfoglalkoztatási pályázatról még nem kaptunk tájékoztatást. A hagyományos hosszú program 

december 1-től indult 11 fővel, február 29-ig fog tartani. A mezőgazdasági program 6 fővel indul márciustól.  

Harmadik (egyebek) napirendi pontban: 

– Az általános iskolai körzetek megállapításához véleményezés bekérése. Nagyszékely község 

önkormányzatának képviselő-testülete a kötelező felvételt biztosító általános iskolák felvételi körzethatáraival 

egyetért. 

– Törvényességi felhívás elbírálása. A törvényességi felhívás a HÉSZ-szel kapcsolatos. A helyi építési 

szabályzat elkészítése folyamatban van, de nem lesz kész a 2024. január 1-i határidőre, ezért van szükség a 

határidő meghosszabbítására. A HÉSZ-szel kapcsolatban később még lesz lakossági egyeztetés. 

– 2024. évi belső ellenőrzési terv elfogadása. 

– A képviselő-testület megtárgyalta és úgy döntött, hogy 2023-ban nem támogatja a Vakok és Gyengénlátók 

Tolna Megyei Egyesületének karácsonyi adománygyűjtését. 

– Nagyszékely község önkormányzatának képviselő-testülete úgy határozott, hogy vis maior támogatásért 

pályázatot nyújt be a Belügyminisztériumhoz. A Damjanich u. 5. házszámú ingatlan előtt az intenzív esőzést 

követően a közutat keresztező, feledésbe merült pince beszakadt a közút és a járda alatt. Az államkincstár, a 

katasztrófavédelem és a közútkezelő már megtekintette a kárt, a költségvetés elkészítéséhez szükséges 

összegek kalkulálásához a műszaki szakember véleményezésére van még szükség. 10 millió forint támogatás 

kérvényezéséhez egymillió forint önerőre lesz szükség. 

 forrás: jegyzőkönyv 

A vissza nem váltható üvegeket és a zárt edénybe töltött használt étolajat továbbra is a hivatal mögötti 

gyűjtőkbe várjuk. 

A SZELEKTÍV HULLADÉKSZÁLLÍTÁS 2024. ÉVI RENDJE: 

 jan. febr.  márc. ápr.  máj. jún. júl. aug. szept. okt. nov. dec. 

Újrahasznosítható   5.   2.   1. 12. 10.   7.   5.   2. 13. 11.   8.       6. 

hulladék  19. 16. 15. 26. 24. 21. 19. 16. 27. 25. 22.     20. 

elszállítása    29.    –   30.     

Zöldhulladék  17.*  14. 13. 10.   8.   5.   3. 28. 25. 23. 20.  –

elszállítása        31. 
                                           *: csak fenyőfák 

 



ANYAKÖNYVI HÍREK 2023-BÓL 

2023-ban született nagyszékelyi, vagy tiszteletbeli nagyszékelyi lakosok:  

Laczkó Levente,        Gáspár József Gábor,        Roboz Nóra Lili     és  Klubecz Marcell. 

A tavalyi év során elhunyt nagyszékelyi, vagy egykori nagyszékelyi lakosok: Nagy Árpád (88),            

Bolyki Tomas (47), Böcskei Sándorné Krausz Margit (94), Ács Zoltán (66), Kozák Andrásné                    

Klubecz Erzsébet (89), Bács Jánosné Schneider Katalin (83), Dömötör József (82), Máté Lászlóné                 

Oláh Julianna (93), Pálinkás Jánosné Ribárszki Julianna (62), Földesi János (92), Koch Henrik (65),            

Jacsev Ilija (87), Horváth József (71), Pere József (64), Kollányi Lajos (68), Fenyvesi Henrik (96),                 

Tóth László (71) és Szekeres Gáborné Adamovics Erzsébet (71). 

BAJTÁRSKERESŐ,  
avagy 

7 – 4 < 12 – 5 
„Riasztás!: itt és itt kigyulladt, de még csak az első helyiség lángol, és még 

megfogható! Még szerencse, hogy megtanultuk és be is gyakoroltuk. Akkor 

rohanás! X, Y és Z vonóhorgos kocsival a szertárhoz az utánfutóért!  A, B és 

C B autójával a helyszínre! D ott lakik két házzal arrább, már ott is van. 

Gyerünk, mindenki tegye gyorsan a dolgát! Csakhogy…” És egy ilyen 

nyavalyás „csakhogy”-on áll vagy bukik minden. Leginkább bukik. De 

térjünk vissza a történetmesélésbe: „Csakhogy X a munkahelyén, Z és B 

Tamásiban vannak; Y pedig épp a szüleit látogatja meg a családjával…” 

X, Y és Z egy pillanat alatt felcsatolhatták volna az utánfutót benne a 

tömlőkkel, sugárcsövekkel. A többiek már beöltözve cselekedhettek volna a 

helyszínen – áramtalanítás, az oltás megkezdése saját poroltóval vagy azzal, 

amit a helyszínen találnak, ha kell, mentés, stb. Az eszközök megérkezése 

után már lehetett is volna a tömlőket csatlakoztatni a legközelebbi tűzcsapra, 

a lángokat gyorsan és hatékonyan el lehetett volna oltani. Lehetett volna. 

Nem vagyunk beavatkozó alakulat kötelező készenléttel vagy ügyelettel. Nincs és vélhetőleg nem is lesz 

laktanyánk, ahol ugrásra készen várhatnánk egy riasztást. Megyünk és segítünk, ha tudunk – ezt vállaltuk. De 

ezt szeretnénk is megtartani. Csakhogy… heten kevesen vagyunk. Ha lennénk például tizenketten, mint a 

tanítványok, abból már hiányozhatunk öten, de akár hatan is. Ezért született ez az írás; úgy hívják:  

TOBORZÓ! 
Csatlakozz a nagyszékelyi tűzoltókhoz! Légy tettre kész társunk! Erősítsd a csapatot! Nem sok kell hozzá: 

átlagos, megfelelő erőnlét, egy 40 órás tanfolyam, és persze elhatározás. Az erőnléten reménység szerint lehet 

javítani, ingyenes tanfolyamokat pedig időről 

időre szerveznek megfelelő létszám esetén. Már 

csak az elhatározást kell meghozni.  

Egy együttműködő baráti társasághoz 

csatlakozik, aki velünk tart. Időnként összeülünk 

megbeszélni a következő teendőket, a jövőben 

meg gyakorolunk is, hogy minél gyorsabban és 

hatékonyabban tudjunk szükség esetén 

cselekedni.  Várunk, számítunk rád. Ha kérdésed 

van, bármelyikünkhöz fordulhatsz bizalommal. 

Csak az elhatározást kell meghozni. 

Papp István Gergely 

Az ÚJÉVI VÉRADÁS 

alkalmával január 3-án 13 

jelentkezőből 11-en tudtak 

vért adni. Van köztük, aki 

már túl van az 50. 

alkalmon, és van, akinek 

sokadik nekifutásra most 

sikerült először.  

Köszönet és hála nekik!  
 



FALUFARSANG 
2024-ben a farsangi időszak február 14-ig tart. Nagyszékelyben kettő farsangi program is 

lesz februárban: először farsangi mulatság és bál a művházban, majd egy hétre rá farsangi 

táncház a Kék házban. 

A falufarsang február 3-án gyermekprogrammal kezdődik a kultúrházban: öt órától a fánkevők 

hétpróbáján mutathatják meg ügyességüket a gyerekek. Hét órától jelmezes felvonulás lesz, melyre 

gyermekeket és felnőtteket is várunk. A jelmezeket zsűri fogja díjazni. Ösztönzésül: nem csak a dobogósok 

részesülnek jutalomban, minden felvonuló ajándék tombolajegyet kap!  
Nyolc órakor kezdetét veszi a bál, melyen az élőzenét a The Leanks nevű formáció (a Last 

Minute utódzenekara) szolgáltatja majd az egybegyűlteknek. Amikor a nagyszékelyi fiúk már 

kizenélték magukat, kezdetét veszi egy újfajta zenei szolgáltatás: előzőleg leadott javaslatok 

alapján fognak felcsendülni kedvenc zeneszámok, dalok, nóták, melyekre szívesen táncolnak 

a bálozók. Január 26-ig várjuk a zenekívánságokat! 

A tánc csak a tíz órakor kezdődő tombolahúzás idejére fog megszakadni. 

Ezzel kapcsolatos felhívás, hogy idén is köszönettel fogadunk 

tombolatárgyakat: új, vagy jó állapotban lévő használt tárgyakat, 

finomságokat és italokat. A tombolába szánt tárgyakat január 31-ig várjuk 

munkaidőben az önkormányzatnál. 

A bál ezúttal batyus lesz, tehát ételt-italt is hozhat mindenki bátran! 

Mindenkit szeretettel vár: a Nagyszékely Községi Önkormányzat 

A zenei kívánságokat jegyzi és a tombolatárgyakat is szívesen átveszi igény esetén: 

 Arany Beáta Virág (30/5165933) 

FARSANGI TÁNCHÁZ 
Kedves Nagyszékelyiek! A nagyszékelyi néptáncosok farsangi táncházat szerveznek 

február 10-én délután 6 órai kezdettel a Kék házban. Először a gyermekeknek lesz 

élőzenés, táncos farsangi foglalkozás, utána kivilágos virradatig a felnőtt korosztálynak 

húzza a talpalávalót a nagyváradi Soroglya zenekar. Kezdő táncosokat, népzenekedvelőket 

és énekelni vágyókat is szeretettel várunk. A rendezvény batyus jellegű. Aki szívesen 

hozzájárulna a táncház megvalósulásához, az megteheti a helyszínen, vagy előzetesen 

Csáki Csillánál, Kolozsi Csabánál, Papp István Gergelynél, Arany Beánál                      és Sárközi Szilviánál. 

KUTASD A MÚLTAD! 
A fönti címen családtörténeti és helytörténeti kutatásokra fókuszáló előadás-sorozat indul Nagyszékelyben 

márciustól. A Magyar Nemzeti Levéltár munkatársa, Moul-Link Dóra az online levéltári kutatás lépéseit fogja 

megismertetni az érdeklődőkkel, valamint 

eredeti források és másolatok segítségével 

mutatja be az írott források sokszínűségét. Az 

előadások három alkalommal: március 7-én, 21-

én és április 4-én (csütörtöki napokon) este fél 

hattól hétig a könyvtárban lesznek megtartva.  

Részvételi díj: 200 Ft fejenként. 

Az érdeklődők jelentkezését személyesen, 

emailben, vagy telefonon várja: 

Arany Beáta Virág (30/5165933) 



RENDSZERES PROGRAMOK 2024-BEN NAGYSZÉKELYBEN 
Ha hétfő, akkor néptánc… tavaly április óta heti rendszerességgel van 

néptáncoktatás a Kék házban. Egyelőre moldvai körtáncokat, valamint palatkai 

és széki táncokat gyakorol az állandó kisszékelyi tagokkal is kibővített társaság. 

Az alkalmak vezetője Kolozsi Csaba, rajta kívül 10-12 lelkes amatőr várja a 

további érdeklődőket. A kezdés időpontja 17:30, és általában másfél-két órás 

egy-egy alkalom. 

A Nemzeti Művelődési Intézet „Szakkör” című programja keretében indult tavaly a csipkeverő szakkör. 

Akkor korlátozott számban, heti rendszerességű megjelenés vállalásával lehetett járni. Jelenleg nincsenek 

ilyen kritériumok, bárki megnézheti, felfedezheti, kipróbálhatja magának a csipkeverést egy vagy több 

alkalommal, keddenként 16 órától a könyvtárban. A csipkeveréshez szükséges eszközök 5 fő erejéig 

rendelkezésre állnak. A fortélyok elsajátításában Arany Bea segít. 

Tavaly óta a pajtaszínház kettős felállásban működik. Az előadásokra Csáki Csilla vezetésével készülnek 

a társulat tagjai a fellépéseket megelőző időszakokban. Próbaidőszakon kívül a kikapcsolódáson van a 

hangsúly, drámajátékokkal és sok improvizációval. Keddenként 17:30-tól várjuk a könyvtárban azokat, 

akiket érdekel a színház, és szívesen játszanának tét nélkül. Kérdésekkel Arany Beát lehet keresni. 

A kézzel és géppel varrott technikák elsajátításán keresztül vezeti az érdeklődőket a foltvarrás rejtelmeibe 

Ingerné Becker Mónika. Az eddigiek során semmi bepótolhatatlan nem történt, így nyugodtan csatlakozhat 

bárki 2024-ben is. Íróeszközt, illetve saját ollót érdemes hozni. A helyszínen (azaz a Kék házban) kettő 

varrógép áll rendelkezésre. A foglalkozások kéthetente, szerdai napokon, 16:30-kor kezdődnek. 

A csütörtöki átmozgató gerincjóga szinte minden korosztálynak szól. A Palotás Tímea vezette 

foglalkozásokon nem kell megfelelni semmilyen elvárásnak, mindenki a saját teste határaira, érzéseire 

figyelve végzi a feladatokat. A helyszínen rendelkezésre állnak polifoamok, de természetesen lehet hozni 

sajátot, valamint a relaxációhoz plédet is. Helyszín a Kék ház, kezdés 17 órakor. Érdemes előtte telefonon 

(70/6016611) vagy üzenetben érdeklődni, mert előfordulhat változás.  

A Moziklub a Nemzeti Filmklub Program keretében valósul meg Nagyszékelyben januártól májusig. 

Kéthetente pénteken a Nemzeti Filmintézet által megadott listáról tekinthetünk meg összesen tíz filmet. Az 

elsőn már túl vagyunk, másodjára Török Ferenc Moszkva tér című filmjét nézhetjük meg január 26-án 18:00 

és 21:00 között a Kék házban. A közös filmélmény része a látottak megbeszélése, erre is lesz lehetőség Csáki 

Csillával, a filmklub házigazdájával. 

A Kék ház programjain részt vevőktől szívesen fogadunk alkalmanként egy-két hasáb tűzifát. 

A fűtési idény idejére átmenetileg bezárt a kultúrház. Az ottani rendszeres programok (a pénteki teaház és 

a szombati vesszőfonás) a tavasz közeledtével fognak újra elindulni. 

 

SZABADJÁRA ENGEDETT SZENNYVIZEK ÉS KUTYÁK 
Előző év januárjában egy egész oldalt szenteltünk 

a hulladéklerakás témakörének, a cikk végén 

összegezve: bármilyen hulladékot csak hatóságilag 

engedélyezett területen lehet elhelyezni, tehát nem 

csak külterületen és utcán, de saját területen is tilos 

lerakni, elásni a feleslegessé vált sittet, lomot, 

hulladékot. Mindez igaz a szennyvízre is. 

A háztartási szennyvíz 

kieresztése közterületre vagy magánterületre környezetszennyezésnek számít, 

mindemellett fertőzésveszélyes. 

Újra érkeztek lakossági bejelentések kóborló ebekről. A szabálysértésekről szóló 

2012. évi II. törvény 193. §-a alapján aki a felügyelete alatt álló kutyát a település 

belterületén felügyelet nélkül bocsátja közterületre vagy kóborolni hagyja, aki 

természeti területen vagy vadászterületen (vadászkutya kivételével) póráz nélkül 

elengedi, aki játszótérre ebet (vakvezető, illetve mozgáskorlátozottakat segítő kutya 

kivételével) beenged, illetőleg bevisz, az szabálysértést követ el.  

 
Az újságot kiadja Nagyszékely Község Önkormányzata • 7085 Nagyszékely, Táncsics u. 11. Tel.: 74/408-393 

Az újság interneten is elérhető a www.nagyszekely.hu honlapon. 

Az újság létrejöttét segítette: Arany Beáta Virág, Klubecz Istvánné és az önkormányzat dolgozói. 

Korrektúra: Bori Tamás 

http://www.nagyszekely.hu/

